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Ata da 15ª Sessão Ordinária – 12 de maio de 2026 – 18h 
1º Período Legislativo 
2ª Sessão Legislativa 

11ª Legislatura 
Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 

Aos doze dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e seis (12/05/2026), às dezoito 

horas, sob Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt, Secretário 

Reginaldo Almiro da Costa, na presença dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Carlos Alberto 

da Silva, Jose Wilson dos Santos, Vinicius Ferreira Barbosa  e Zelindo Franskoviak, verificou 

a ausência do edil Rafael Almeida Nascimento, constatou o número legal de quórum, invo-

cou a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, realizou a leitura de um versículo Bíblico, 

iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata (4ª extraordinária), fez a leitura das matérias do 

seguinte: Convite Semec/26; Of. 55/PGM/retirada/PL 28/26; Convite 13ª RO rural show 

internacional; Of. 3511/Convite/Dep/Ieda Chaves; INDICAÇÃO 20/Reginaldo ao Prefeito e 

Secretaria de Obras da necessidade em construir um redutor de velocidade (quebra mola) 

na Avenida Brasil, no trecho próximo ao Senhor Darcy, em razão do alto fluxo de veículos 

que trafegam em velocidade excessiva, colocando em risco a segurança dos usuários da 

via; INDICAÇÃO 21/Serli ao Prefeito e Secretaria de Obras para providenciar a recuperação 

nas Linhas vicinais 196, 200, 204 e 210, com a realização de patrolamento e cascalhamento, 

se necessário; INDICAÇÃO 22/Aldair  ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providencias 

em proceder recuperação necessária (patrolamento e cascalho) na Rua Santana dos Olhos 

D’Agua, no trecho compreendido entre as Avenidas Tancredo A. Neves e Novo Estado; 

INDICAÇÃO 23/Rafael  ao Prefeito e Secretaria de Obras, para providenciar os serviços de 

patrolamento e cascalhamento nas vias do loteamento do Senhor Romildo, visando melhorar 

as condições de trafego PROJETO DE LEI Nº 37/26 “Declara de Utilidade Pública Municipal, 

no âmbito do Município de Santa Luzia D’Oeste/RO, a SANTA CASA DA AMAZÔNIA, 

vinculada ao INSTITUTO BRASIL – AMAZÔNIA DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS E 

SAÚDE – INBASES, e dá outras providências”; PROJETO LEI 40/26 “DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO 

NO ORÇAMENTO VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS (60.837,40 semosp)”; PRO-

JETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/26 “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLE-

MENTAR Nº 45 DE 2009, QUE INSTITUI O QUADRO GERAL DE PESSOAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE, PARA ATUALIZAR A ESTRUTURA ADMINIS-

TRATIVA, CRIAR O CARGO DE CONTADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; EMENDA 

A LEI ORGANICA 01/2026 “ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS A LEI ORGANICA 

MUNICIPAL, PARA ADEQUAÇÃO AO SISTEMA TRIBUTARIO NACIONAL, INSTITUIDO 

PELA EMENDA CONSTITUCIONAL 132/2023 E FORTALECIMENTO DA ADMINISTRA-

ÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL”; PROJETO DE LEI COM 10/26 “DISPÕE SOBRE ALTE-

RAÇÕES NAS DISPOSIÇÕES CONSTANTES DA LEI COMPLEMENTAR 102/2017”. PE-

QUENO EXPEDIENTE Vinicius parabenizou a realização dos festejos de comemoração ao 

aniversário da cidade, reivindicou para alguma providencias a serem tomadas no próximo 

ano, para evitar transtornos ao público. ORDEM DO DIA PROJETO LEI 37 aprovado regime 
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de urgência, em ato continuo, foi aprovado em única votação, por unanimidade; PROJETO 

LEI 40 aprovado regime de urgência, em ato continuo, foi aprovado em única votação, por 

unanimidade; PROJETO LEI COM 06/26 foi aprovado em segunda votação, por unanimi-

dade; EMENDA A LEI ORGANICA 01/26 foi retirado de pauta pelo Presidente a pedido do 

edil Jose Wilson. Projeto Lei Com 10/26 encaminhado ao Jurídico e Comissões. GRANDE 

EXPEDIENTE Jose Wilson, parabenizou as festividades e reclamou a forma de tratamento 

de alguns servidores com os vereadores, agradeceu a todos que prestigiaram. Serli comen-

tou sobre as festividades, falou de tratamento de alguns servidores com os vereadores, 

justificou sua indicação. Reginaldo saudou a todos e comentou sobre as festas, agradeceu 

políticos que fizeram presentes e em especial pelos recursos liberados para custeio das 

festas, agradeceu ao ex-prefeito Jurandir pela iniciativa das festas por seis anos, e toda 

equipe que trabalharam na organização, falou da necessidade de rever algumas falhas no 

evento para ser sanada no próximo ano, parabenizou a educação do município está em 

primeiro lugar no estado, na alfabetização e terceiro ano, agradeceu ao empenho de todos 

na educação, foi aparteado pelos edis Alex e Vinicius. O Presidente comunicou aos vereado-

res que a sessão extraordinária convocada para dia 13 de maio foi cancelada. Os trabalhos 

encontram-se registrados em ata e publicado nas redes sociais, agradeceu a proteção de 

Deus e encerrou os trabalhos.        
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